

大榉树下的小学

青岛市实验小学三年级(5)班 邓筠潼

早晨,上学的路上走来许多小学生,有一年级的,有三年级的,有四年级的,有六年级的,大家年级不同,来到学校,都成了一家人。同学们穿着整齐的校服,点缀着美丽的校园。

“叮铃铃”上课铃响了,大家一起朗读课文,那声音真好听。这时,窗外十分安静,风不吹了,知了不叫了,蜜蜂停在花朵上,好像都在听同学们读课文。有趣的是,校门口跑来一只小猫,它蹲在大门口,歪着脑袋听着教室里的读书声。

下课了,同学们在大榉树下聊天、跳绳、踢沙包,十分热闹。

我第一天报到的时候,远远看到了这棵百年大榉树,它站在学校的操场边,就像一位仙女,婀娜多姿的树枝,碧绿的叶子,轻轻地向我摇动着,我紧张的心情顿时烟消云散。

这就是我们大榉树下的小学,同学们上课遵守纪律,下课后文明有序来到操场,不拥挤,不吵闹。我喜欢我的小学,我一定要好好学习,将来等我毕业后我会再回到大榉树下,感谢老师的教导。

我和爸爸去赏梅

青岛贵州路小学三年级(1)班 刘守平

周末的一天,我和爸爸去公园看梅花。走进展区,我眼前一亮,颜色各异的梅花儿正傲然盛开,这给了我一个大大的惊喜,好一个“凌寒独自开”的梅展啊。

“爸爸,为什么只有梅花不怕寒冷地独自开放呢?”我迫不及待地问。

“因为每朵花开花的条件不同,梅花需要在7℃的温度下,持续半个多月才能开花。”爸爸说。梅花这种不畏严寒的个性令我佩服不已。靠近梅花,仔细观察,我发现每朵梅花的颜色和形状各不相同,有红如火焰的、有粉如桃花的,还有棕红色的,形状也是非常奇特,有的像白云、有的像小狗,真令我眼花缭乱,应接不暇。我发现梅花上有一些白白的东西,摸一摸,啊!是冰。前两天刚下了雨,现在非常冷,但梅花仍然在开放着。我们在生活、工作和学习中也应该学习梅花这种顽强不屈的精神。

“嘿,靠那么近,是想吃一口吗?”爸爸附耳问我。“你还真说对了,梅花其实是可以吃的,可以做成梅花糕,还可以用来做米饭、做成汤,煮成粥。”我对爸爸说。“爸爸,告诉你一个小秘密,其实它还可以用来泡梅花浴。”哈哈……我们俩笑个不停。

我爱画画

青岛上清路小学三年级(3)班 孙艺菲

我从小就很喜欢画画,我家里的墙壁都被我画得面目全非、惨不忍睹。如今,我画画已到了如痴如醉的程度。记得有一次,班主任老师说:“谁把班里的板报画一下?”我一听开心极了,这可是我大显身手的时候了。于是,我高高兴兴举起了手。只听老师说:“孙艺菲,这次画板报任务就交给你了。”那天,我一口气画完了板报才吃的午饭。同学们和老师都夸我画的板报好看,我听了开心极了。

还有一次,我正在入迷地画画,就在即将完成的时候,突然觉得脸上一阵火辣辣的疼,睁开眼睛一看,只见老妈正捏着我的腮帮子说:“好啊,你竟把我的脸当成画板……”我不好意思地忙向妈妈赔礼道歉。

我爱画画,画画给我带来了快乐与自信,我会将这一爱好坚持下去,争取将来成为一名画家,画出优秀的画作供人们欣赏。

我最感激的人

青岛镇江路小学三年级(7)班 江尚颖

我最感激的人是我的妈妈,她不仅给了我生命,还给予了我无微不至的关怀。

记得有一次,那是一个大雪天。放学时,妈妈来接我,她见我没戴帽子,二话不说直接从自己的头上摘下给我戴上,那一刻,我知道妈妈有多爱我了。路上地面很滑,妈妈为了保护我自己却摔倒了好几次。回到家,我问妈妈:“妈妈,你的腿痛不痛啊?”妈妈轻描淡写地说:“不痛,只要你没摔倒,妈妈就放心了。”我听后眼角不禁湿润了。

还有一次,是在我小时候。我在走路的时候不小心摔倒了,不由大哭起来,妈妈听见了,赶忙跑了过来,见状便心疼地说:“你怎么这么不小心啊!”说着,便到处查看有没有伤着哪儿。当时妈妈心疼我的样子,深深印在我的脑海里,至今都令我记忆犹新。

上述故事不过是母爱中的沧海一粟而已。所以,我非常感激妈妈对我的养育之恩,我长大了一定要好好报答她。



写作是一件快乐的事情。新闻随时发生,事件各有不同,用手中的笔记录下生活的点点滴滴。一件难忘的小事、一次有趣的旅途、一份特别的感悟,都能变成跳动的字符,期待你的佳作哦!我们在《青岛早报》教育周刊绿地版推出优秀的文章。

字数要求:300—500字

投稿邮箱:zaobaolvdi@126.com

体裁:作文、绘画、摄影、诗歌作品皆可

温馨提示:来稿请注明作者学校、年级、姓名及联系方式

第一次学游泳

青岛北仲路第一小学四年级(3)班 王榕泽

夏天的太阳像个大火炉,把大地烤得发烫,就连空气也是热烘烘的,人们一活动就会大汗淋漓。为了避暑,一向胆小的我做了一个大胆的决定——去学游泳。

来到游泳馆,换上游泳衣,我径直向泳池走去。来到教练身边,教练先让我们坐到泳池边,把脚放进泳池里,感受一下水温。然后,我下到泳池里,抓住教练的胳膊,在水里走来走去,像是和泳池打招呼:“我第一次学游泳,请多关照。”尽管我双手紧紧抓着教练的胳膊,可我的心里依然像揣着一只小兔子一样心神不定,生怕自己不小心一松手沉到水底。

适应了一段时间后,教练开始教我蛙泳。动作要领就是四个字,“收、翻、蹬、夹”。一开始我做得并不好,像一只无头苍蝇一样在水里乱扑腾,不自觉地往下沉,我的耳朵、鼻子、嘴巴都进水了,很难受。于是,我想放弃,但是我扭头看见旁边一个小女孩,我立刻改变了想法。小女孩游得可好了,在水中就像一条美人鱼,来去自如。“我是个男子汉,我一定能行。”于是,我咬紧牙关,慢慢按照教练教的动作要领去做,功夫不负有心人,我终于学会了蛙泳。

很快就到了下课时间,这节课我感到又快又充实,因为我不仅学会了蛙泳,还让我懂得了凡事只要有毅力,肯动脑筋,就一定能成功的道理。

我的班主任

青岛山东路小学五年级(4)班 宋祥禾

我的班主任是于老师,她高高的个子,一头乌黑的披肩发,水灵灵的大眼睛闪烁着智慧的光,樱桃小嘴特别有气质。于老师非常敬业,对工作一丝不苟,对我们的教育也不放过每一个细节。

有一次课间,班里几个同学正在开玩笑骂人,正巧被路过的于老师听见了,她担心同学们养成坏习惯,于是便在当日下午开了班会。于老师把那几个说脏话的同学逐一批评了一顿,并告诉他们“勿以恶小而为之”的道理。从那以后,同学们都不再说脏话了。于老师之所以对学生这般认真负责,是因为她生怕我们这些小树苗长歪了,一旦发现有一点不好的苗头,于老师就会赶紧给大家纠正。

有一天中午,我们路过于老师的办公室时,只见于老师一边吃饭一边批改同学们的作业,之后便把那些作业错题多的同学叫到办公室,进行一对一辅导。同学们都夸于老师是一个无私奉献的好老师。

是啊,于老师就像一根蜡烛,奉献自己,照亮别人。她那无私奉献的精神和认真负责的态度正如一句古诗所言:“惟有葵花向日倾”。

那一刻,我释怀了

平度双语小学六年级(10)班 仇浩宇

夕阳西下,太阳的余晖洒在大地上,映红了回家的小路。

今天一放学,就有几位同学凑了过来一起对我说:“生日快乐!”我的心微微一颤,今天是我的生日,有人记得我生日的感觉真好,不知道爸爸妈妈记不记得。

刚到家门口,我好奇地趴在门上听了好久,可家里一点声音也没有,我只好拿出钥匙,打开了门。屋内静悄悄的,要是别人过生日,家里一定非常热闹吧,可我家今天……

于是,我给妈妈打了个电话,“怎么了?”电话那头传来妈妈的声音,我努力控制住自己的伤心,用寻常的语气说:“妈妈,你什么时候回来呀?”“我很快就回来了。”嘈杂的声音中,我听到一个细微的声音在问妈妈什么事,然后电话就挂断了。

不久后,家门被打开,是爸爸妈妈回来了,我在房间里激动地等待着,可迟迟没有等到想要的惊喜。我失落地走了出来,只见妈妈在看电视,爸爸在看报纸,和往常没有什么两样。妈妈看到我的神情有些茫然,便淡然地说道:“你还没吃饭吧,自己去厨房热热饭菜吧。”当我心不甘情不愿地来到厨房里,顿时惊呆了,台面上摆着许多热气腾腾的饭菜,都是平日我最爱吃的,中间还有一个大蛋糕,上面有四个大字:生日快乐!我恍然大悟:原来爸爸妈妈并没有忘记我的生日啊,他们只是想给我个惊喜而已。

这一刻,我释怀了,惆怅变成了喜悦,我立刻返回客厅,拥抱爸爸妈妈,热泪盈眶地说:“爸爸妈妈,谢谢你们!”



绘画 麻雀桐 青岛五十八中附属初中七年级(11)班

繁星

崂山区实验学校九年级(8)班 刘泽荣

乌云终于将天空露出,
一双双闪烁的眼睛显现真容。
凝望着归巢鸟儿的匆忙,
凝望着车水马龙的热闹,
凝望着万家灯火的和睦。
我时常仰望天空,
与那繁星对视,
他们同孩子一样藏到云后,
却一直默默地注视着守护着我们。
我第一次遇到了太阳,
他在我旁边散发出炽热的光芒,
将我照得睁不开眼,
我只好慢慢隐去。
我又遇到了月亮,
她甜蜜地冲我笑,
把我和伙伴们拢到她的怀里,
给我们讲述世上的故事。
那里有像她一样温柔的母亲,
也有像太阳一样严厉的父亲,
我才突然发现,
身上暖洋洋的,
原来是太阳给予了我们能量,给予了我们光芒。

乡村的夏天

青岛五十三中小学部六年级(3)班 韩雅婷

每年暑假的时候,妈妈都会带着我去老家待上一阵子。我喜欢那里的乡村美景,那可是纯天然的,没有一点雕饰的田园之美。老家的空气新鲜,鸟语花香,和城市里随处可见的车水马龙,鳞次栉比的高楼大厦景象截然不同。

今年夏天,我又回到了那片土地。妈妈带着我走在乡间的小路上,呼吸着新鲜的空气,闻着各种花儿草儿融合在一起的香味,惬意极了。经过一条小河边时,只见河水清澈见底,小鱼在水里欢快地游来游去,还有很多人在河边钓鱼,每个人的脸上都写满了快乐。

妈妈经常带我去一片松树林游玩,这里可是小动物的天地,知了在树上大声地叫着,青蛙在小池塘里“呱呱”唱着歌,头顶上不时地有小鸟飞过。有一次,我还看到一只小松鼠在枝头跳跃呢!

傍晚时分,我们爬上姥姥家的平房楼顶看美景。夕阳西下,乡村的景色更加美丽。火红的天空下,偶尔会有几只轻声呢喃的燕子站在屋檐上,一动不动,它们应该是准备回窝睡觉了吧。远处的天空下,大片的稻田绵延开去,犹如一条条长长的,厚厚的毯子,微风拂过,绿波荡漾,不由让人心旷神怡。近看,有些稻谷的根部已经变黄了,仿佛在宣告今年又是一个丰收年。

乡村的夜晚静谧极了,一轮圆月像一只银盘静静地挂在空中,皎洁的月光从这只银盘倾泻下来,落在松软的乡间小路上,仿佛为它们镀上一层白银,使整个乡村显得格外美丽可爱。

乡村的夏天,如歌、如诗、如画,充满了勃勃生机。